



Сказки Венесуэльского леса 2025

Даты тура: Любые

12 дней / 11 ночей (Перелет не включен)

Вас ждет отдых на пляжах Карибского моря на острове Маргарита, захватывающие речные прогулки на моторных лодках сквозь тропические леса реки Ориноко, знакомство с коренными жителями этих мест, ярчайшей флорой и фауной первозданных джунглей, рыбалка на пираний, национальный парк Канайма с поездкой к самому высокому водопаду мира Сальто Анхель, отдых на райских пляжах островного архипелага Лос-Рокес, где белоснежный песок и кристально чистая вода создают идеальные условия для релаксации, посещение поместья-фабрики Санта Тереза, где производят лучшие сорта венесуэльского рома и Колонии Товар - небольшого городка в горах, который был заложен на территории Венесуэлы в 1843 году иммигрантами из Германии, обзорная экскурсия по столице Венесуэлы, Каракасу с посещением всех самых значимых достопримечательностей!

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Остров Маргарита	Прилет на остров Маргарита. Встреча с русским гидом, трансфер в отель. По пути рассказ об острове Маргарита. Размещение в отеле 4* (все включено и раннее заселение).
День 2 Остров Маргарита - Дельта реки Ориноко	Ранний трансфер в аэропорт. Перелет и трансфер. Выезд на моторных лодках по дельте реки Ориноко. Ориноко берёт начало у горы Дельгадо Чальбауд в районе Парима, на границе с Бразилией, впадая в залив Париа Атлантического океана В низовьях Ориноко разветвляется на сотни ответвлений, образуя дельту площадью 41 000 км². Ориноко пересекает субэкваториальный пояс, имеет преимущественно дождевое питание и резкие колебания уровня воды на протяжении года. В сухой сезон мелкие притоки этой реки превращаются в цепочку небольших стоячих озёр. По пути вы сможете увидеть движущиеся острова, множество птиц, обезьян, если повезет речного дельфина - Бутылконоса. Прибытие и размещение в кампаменто. После обеда выезд на короткий тренинг «Выживание в джунглях». Пальма здесь - живительная вода, питательный фрукт, крыша над домом , письмо любимой и гусеничный деликатес! Возвращение и ужин. Питание: обед, ужин
День 3 Дельта реки Ориноко	После завтрака выезд по протокам дельты, осмотр флоры первозданных джунглей. Рыбалка традиционным способом на пираний. Выезд в деревню индейцев племени Варао, знакомство с первыми представителями этого региона, которые обитали в этих землях еще 12 тысяч лет назад. Вечером по желанию купание в лагуне, любуемся красотой заката. Питание: завтрак, обед, ужин



День 4 Национальный парк Канайма - остров Анатолия, водопад Эль Сапо, Эль Ача	После завтрака трансфер в аэропорт. Перелет в национальный парк Канайма. Встреча с представителями отеля, оплата налога и трансфер в кампаменто. Обед. Во второй половине выезд на «куриара» (индейской лодке) по живописнейшей лагуне Канайма, в которую впадают воды четырех водопадов: Ача, Укайма, Голондрина и Вадайма. Великолепные возможности для фотографирования! Прогулка по острову, названному в честь русского исследователя этих мест Анатолия. Вас ждет захватывающее дух приключение: вы пройдете по ту сторону величественного водопада Эль Сапо, между скалой и мощным водным занавесом, который образует река Каррао, по желанию можно искупаться в лагуне водопада. Питание: обед, ужин
День 5 Водопад Сальто Анхель на целый день	Важно: в сухой сезон с февраля по май из-за низкого уровня воды в реках предлагается поездка к водопаду Сальто Анхель на 1 ночь 2 дня с ночевкой в кампаменто в гамаках. Ранний выезд, вы отправитесь на моторных лодках куриаре вверх по реке Каррао через лагуну Маюпа и течение Араутайма. Завтрак в кампаменто с видом на причудливую, захватывающую дух скальную громаду горы Ауян Тепуй облик. Дальше держим путь к Дьявольскому каньону. Добравшись до острова Ратонсито, вы совершите прогулку по девственному лесу и примерно через час окажетесь на смотровой площадке у края скалы, от которой всего в нескольких метрах от вас откроется самый высокий водопад на Земле! Воды могучего Анхеля стремительно разбиваются на мириады брызг не достигая поверхности из-за высоты водопада, и мы замираем, потрясенные магнетизмом этого грандиозного зрелища, почти километр падения воды! Насладившись видом водопада Анхель, возвращаемся. *Местные гиды дополнительно предложат вам искупаться в лагуне у подножья водопада. Традиционный индейский обед. Возвращение к лагуне Канайма. Ужин. Ночь в отеле. Питание: завтрак, обед, ужин Важно: экскурсия для активных туристов на целый день, поездка на моторной лодке, переходы, небольшой трекинг: необходима удобная обувь, кроссовки или трековая обувь, сменная и удобная одежда, дождевики.
День 6 Голубая лагуна и традиционная встреча с местными индейцами Пемон	После завтрака трансфер к причалу. Вы отправитесь на моторных индейских лодках "куриара" вверх по реке Карао. Прогулка по долине с видами на столовые горы "тепуи". Прибытие к Голубой лагуне. Здесь можно отдохнуть и искупаться под водопадом в натуральных джакузи (снекс и напитки включены)! Возвращение к лагуне Канайма. Вечером визит деревни Пемон - музыкальная и танцевальная программа племени Пемон, покупка сувениров, дегустация местной кухни: соус из термитов или муравьев, гусеницы пальмы Мориче, хлеб из юкки Касабэ! Питание: завтрак, обед, ужин
День 7 Национальный парк Лос-Рокес	После завтрака трансфер в аэропорт. Перелет на Лос-Рокес. Встреча с представителями отеля. Размещение в посада и отдых Питание: завтрак, ужин



День 8 Национальный парк Лос Рокес	Отдых на островах Мадрески или Франциски. Ваш шезлонг, обед ланч-бокс с напитками. Питание: завтрак, обед ланч-бокс, ужин Архипелаг Лос-Рокес - островной архипелаг и национальный парк Венесуэлы, площадью 2250 кв. км, состоящий более чем 350 небольших островов Карибском моря, считается одним из важнейших морских заповедников страны. Лишь один из островов архипелага населен людьми: около 150 семей, занимающихся ловлей лобстеров, тропической рыбы и туризмом, прибыли сюда с острова Маргарита. Кристально чистая вода, зеленые ландшафты и белоснежные пляжи - идеальное место для отдыха в спокойных прибрежных водах! Дополнительно предлагается поездка на дальние острова: остров Кае Эль Агуа, станция по охране морских черепах, натуральный бассейн с морскими звездами, рыбалка с катера на барракуду.
День 9 Национальный парк Лос-Рокес	Отдых на островах Мадрески или Франциски. Ваш шезлонг, обед ланч-бокс с напитками. Питание: завтрак, обед ланч-бокс, ужин Дополнительно предлагается поездка на дальние острова остров Кае Эль Агуа, станция по охране морских черепах, натуральный бассейн с морскими звездами, рыбалка с катера на барракуду.
День 10 Национальный парк Лос-Рокес – Каракас	Отдых на островах Мадрески или Франциски. Ваш шезлонг, обед ланч-бокс с напитками. Во второй половине трансфер в аэропорт. Перелет в Каракас. Встреча и трансфер в Каракас. Размещение в отеле 4*. Питание: завтрак, обед ланч-бокс
День 11 Колония Товар и поместье Санта Тереза	После завтрака выезд в поместье Санта Тереза, которое расположено в долине с уникальными климатическими условиями для выращивания сахарного тростника. Поместье было основано в 1796 года Мартином Товар Бланко, а в 1802 семья Товар получили титул князей от короля Испании за непревзойденные вкусовые качества производимого рома. Несмотря на то, что в период войны за Независимость, поместье было разграблено и сожжено, здесь до сих пор производятся лучшие сорта рома Венесуэлы. В зависимости от выбранной экскурсии для Вас: прогулка на транспорте по плантациям сахарного тростника и старинным корпусам завода. Визит дома – музея, демонстрирующий историю аристократической креольской семьи Товар, погреба Криадеро дэ Солера. Осмотр современной части завода (здесь вам будет предложена и дегустация рома). Покупки в сувенирном магазине поместья. Рекомендуем приобрести ром Премиум Санта Тереза 1796 или кофейный ром Араку. Маршрут "Ruta de Ron" и дегустация "La cata de 1796". Далее выезд в небольшой городок в горах, который был заложен на территории Венесуэлы в 1843 году иммигрантами из Германии. С того времени обитатели Колонии Товар тщательным образом оберегают немецкие традиции. По прибытию традиционный обед (не включен в стоимость) и после прогулка по городу. Здесь можно посетить центральную площадь, где расположены лютеранская и католическая церкви, местный рынок, музей истории Колонии Товар. Мы прогуляемся по историческому центру, центральной площади и рынку. Далее выезд на агро-тур с визитом фабрики по производству пива и фруктового вина, фабрики колбасных изделий и предлагается посетить магазин лучшего венесуэльского шоколад Чуао. Размещение в отеле посада.



После завтрака выезд в Каракас. Прогулка по центру Каракаса. Национальный Пантеон — самое священное здание города, место упокоения знатных Венесуэльцев; свод Пантеона покрыт росписью, изображающей сцены из жизни Боливара и созданной выдающимся венесуэльским художником Тито Саласом в 1930-х годах. Прогулка мимо Капитолия, где хранятся две исторически значимых реликвии: декларация независимости и эпическая фреска Товара и Товара, на которой изображена битва при Караборо, далее по площади Боливара: кафедральный собор Каракаса, центральный дом «Золотая унция», который ранее был королевской тюрьмой, а ныне здесь располагается Министерство иностранных дел, городской магистрат, где была подписана Декларация независимости Венесуэлы; дом, где родился Симон Боливар «Освободитель».

День 12 Каракас

Далее выезд в современный центр на смотровую площадку Эль Мирадор, с которой открывается вид на современный деловой центр города и остановка у одной из самых знаковых скульптур «Сфера Каракаса», ставшая визитной карточкой города. Поездка к мемориалу Лос Просерес в честь героев войны за независимость. Прогулка по парку, осмотр могилы неизвестного солдата, посещение Аллеи Славы и Пощади Чести, где проходят военные парады в дни национальных праздников страны. По пути обед в традиционном ресторане (в стоимость не включен).

Дополнительно национальный парк гора Авила и отель Humboldt: 45 USD за чел Подъем на фуникулере на вершину горы Авила, национального парка (2170 м. над уровнем моря), здесь в ясную погоду, открывается вид на Каракас и Карибское море. Здесь можно погулять, купить сувениры и полакомиться клубникой со сливками и горячим какао. Экскурсия в исторический отель Humboldt 7*. В 1956 году в Венесуэле был построен первый в мире 7*ый отель. Исторически отель был одним из главных достопримечательностей Южной Америки прошлого века. Посетив отель Вы оцените музейные номера, рестораны, клуб и бар тех времен, оригинальные мозаики, светильники и отделку конструкций архитектора Томаса Санабриа с идеальной акустикой. Бар Гавиота с бронзовой композицией чаек на стенах, которые теперь контрастируют с рождественскими елками и современными полами и пианино, подаренное самим Джоном Ф. Кеннеди. Отель с наследственным стилем и музеем, который предлагает сочетание горного комфорта и истории!

Трансфер в аэропорт. Регистрация на рейс в Москву

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Проживание по программе (отели 4*, кампаменто, посада) Индивидуальные трансферы по программе Питание по программе Все внутренние перелеты по стране Экскурсии по программе Русский гид на острове Маргарита, дельте реки Ориноко, Канайме и в Каракасе Англоговорящие представители отелей на Лос-Рокес 	 Дополнительные экскурсии Трансатлантический перелет Вход в национальный парк Канайма (40 USD), Лос-Рокес (50 USD) Медицинская страховка Чаевые гидам и водителям Алкоголь

Стоимость тура

Двухместное размещение в отель (за 1 человека) **8 025** USD

*Предложение не является публичной офертой